

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 600/2014 z dnia 15 maja 2014 r. w sprawie rynków instrumentów finansowych oraz zmieniającego rozporządzenie (EU) nr 648/2012**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 12 czerwca 2014 r.)

Spis treści, strona 84 w tytule, strona 147 w przypisie

zamiast: „w sprawie rynków instrumentów finansowych oraz zmieniające rozporządzenie (EU) nr 648/2012”,

powinno być: „w sprawie rynków instrumentów finansowych oraz zmieniające rozporządzenie (UE) nr 648/2012”.

Strona 148, art. 55 akapit trzeci

zamiast: „Niezależnie od akapitu drugiego art. 1 ust. 8 i 9, art. 2 ust. 2, art. 5 ust. 6 i 9, ...”,

powinno być: „Niezależnie od akapitu drugiego art. 1 ust. 8 i 9, art. 2 ust. 2, art. 4 ust. 6, art. 5 ust. 6 i 9, ...”.
